Bapuant Ne 40

EHT no maremaruke 2021 roga. Bapuaunr 5

HpI/I BBIITOJTHCHU N 3az[aH1/n71 C BBI60pOM OTBETA OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecmm BApUAHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBCTBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yuurens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINIOJTHCHUSA 3aI[aHHﬁ C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET

OLICHHUTH 3arpy)KCHHbIC OTBETHI K 3aJaHHSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BBICTaBICHHBIC yUYHTENEM OaslIbl
0TOOpa3aTcs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. Cymma uncna 3 1 3Ha4€HUs YacTHOTO uncen 24 u 6 paBHa
D6  2)10 )9  H5 57

2. Pemmre ypasrenne: 22 — (1 —2x) = (7 — 5x).

D2 23 32  4H0 S5-I

xX—y=2m,
3. Pemute cucteMy ypaBHEHHIA: .
sinx+cosy = 1.
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4. Yucnurens npobu Ha 4 MeHblIe ee 3HaMeHarens Eciu 3Ty 1poOb clIokuTh ¢ 00paTHOi eif 1po0bio, TO
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MIOJIyYUTCS YUCTIO E Haiinure ncxoanyto 1po6sb.
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5. Kakoit poMexyTOK ABJISETCS PEIICHHEM HEPaBEHCTBA! 7 <0.
— X

1) (—o0; 1JU(2; 400)  2) [0; 1]U(2; +00) 3

(2] 4 (—o0; 1]U(2; +o0)
5) (—o0; 1]U[2; +09)

log; (x+2) < —1,
6. Pemmte cucteMy HEpaBEHCTB: 2

log;(5x—1) > 2.
D (=1;2) 2)(=2) 3)[=2;4c) 4 (—1;3] 5 [2;+o0)

7. Haﬁ,I[I/ITe TNEPBLIC IIATh YWICHOB MOCJICAOBATCIbHOCTH HATYPAJIbHBIX YUCCJI KPATHBIX 5.
1) 5;10; 15; 20; 25 2) 10; 20; 30; 40; 50 3) 0; 5; 25; 125; 625 4)0; 5; 105 15; 20 5) 5;25;50; 75; 100

8. Jlnsa hyHKIMH f(x) = ¢" Inx uaitgure f(1).
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9. Tpaneuus BnucaHa B OKPY>KHOCTb TaK, 4TO €€ O0Jiblllee OCHOBAaHHE COBIAAAET C JUAMETPOM, a OOKO-
Basi CTOPOHA PaBHA PaJNyCy OKPY>KHOCTH. MEHbIINI yroJl Tpaneluuu paBeH?

1)70°  2)45°  3)55°  4)35°  5)60°

10. Pagmnyc mapa paser 12 cMm. Haiimure pagmyc cedeHus Imapa, €CiIu TUIOCKOCTh CEUCHUS COCTABISIET
yron 45° ¢ paguycom, MpoBeJIEHHBIM B TOUKY CEUCHHS JIeXKaIyro Ha chepe.

1) 4\/_ cM 2) 3\/_ cM 3) 5\/_ cM 4) 6\/_ cM 5) 2\/_ cM

3

11. Haiinute cymmy OCCKOHEUHOW TIE€OMETPHUYCCKON TPOTPEeCcCHH, OMpeaesaionieiics mo Qopmyre
1 n
by =6 (

1 1
HnS=9 DS:§- HNS=3 4HS=2 5)S:§

1 1
12. 3HaveHue NEePEMEHHON X, P KOTOPOM BEPHO HEPABEHCTBO: g <x < 5
1 ! 2 3 ) 4 4 5 3
"4 P10 Y10 Y5 Vg
4 6.2 +8<0,
13. Pemure cucteMy HEpaBEHCTB:
2x—3>0.
D@2y 252 352 HL2] 0 53 15)

14. Xumuueckas peakuns noxuunsiercs saxony H(t) = SInt +1*. Haiiaure ckopocTs peakiui B Mo-
MEHT BpeMenu = 2.

DS 2)4 345 46 565

15. K oxpyxnoctu npoBenena cekymas CA. TpeyronsHuk BOE paBHOCTOPOH-
Hul ¢ mepumetpom 18. Jlnuna xacarensHoi CE paBHa

J

n4v3 28 3 6V2 45 5) 6V/3

abn+3pn+3
16. YHpOCTI/ITe W, roe a > Oub>0.

1 an+2b2n—1 2) a2n+2b2n+l 3) a2n+2b2n—1 4) a2n+1b2n—1 5) a2n+2b2—n

17. aHbl Kacaroluecs OKpy>kHOCTH ¢ neHTtpamu O u O, DF — o0mas Ka-

carenshas; DC = 16, FO; = 6, DA = 2. Paauyc BTopoii OKpyKHOCTH paBeH C

w

D12 29 310 415 5)8
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18. Toxaps gomkeH ObLT H3roTOBUTH 120 meTaneil K onpeneieHHOMY cpoKy. [IpruMeHnB HOBBIN pesel, OH
cTayl 00TayMBaTh Ha 6 Aeranel B JeHb OOJbIE M MMO3TOMY 3aKOHUYMII pabOTy Ha OJMH JCHb PaHBIIE CPOKa.
CKOJTBKO JieTajieH B JIeHb OH JOJDKEH OBUT M3TOTaBJIMBATH 110 TIaHy?

)24 2)30  3)27 426  5)25
— 2 0’
19. Haiinure pemieHue cUCTEMbl HEPaBEHCTB!

4
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3
—Q > 1.
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a4 LA 3 {15;2} H1:2) ) (15;2)

20. YceueHHBIH KOHYC UMEET BBICOTY 12 cM, a paJjyChl €r0 BEPXHETr0 U HUKHETO OCHOBAaHUsI paBHbI 4 cM
n 20 cM. Hatimure 0Opasyromryio yCe4eHHOTO KOHyca.

I)15cm  2)20em  3)8cem  4)12em  5)13cm

BpOC&IOT OJHOBPEMCHHO [IBa UI'PAJIbHBIX Ky6I/IKa, Ha rpaHsXx KOTOPBIX PACIIOJIOKCHBI YHCJIa OT 1 a0 6
21. KOJII/ILICCTBO CHOCO6OB BBIMIAACHUS YCTHOI'O YUCJIa paBHA
D3 29 36 4H4 52

22. KomunuecTtBo CHOC06OB BBIITAACHUA HCUCTHOI'O YUCJIa paBHA
D3 22 36 44 59

23. CKOJBKUMU CIOCOOAMH MOXKET BBINIACTH B CyMME YHCII0 57
D3 2)6 39  4H4  5)2

24. CKoJIBKUMH CIOCOOAMHU MOKET BBIIACTH B CYMME YE€THOE YHCI0?
D10 2)16  3)18 414 512

25. KakoBa BepOsSTHOCTB TOTO, UYTO CyMMa YHUCEJl Ha ABYX UTPAIbHBIX KyOUKax OyJeT YETHBIM YHCIIOM.

11 21 31 41 1
J— p— J— p— 5_
)2 )6 )4 )9 )3

26. Cpeau HATypalbHBIX YuceN OT 32 70 42 BKJIFOYUTEILHO BBHIOCPUTE TE YKCIIA, KOTOPHIC UMEIOT 0OJIb-
me 5 penuteneit (kpome 1 1 camoro uucna).

)33 2)42  3)32 440  5)34  6)35  7)38  8)36
27. Kopusmu ypasnenus 2 |x| +5 = 9 ssnsiorcs?
D2 23 34 H=2  5H-1 61 T4 8 -3

28. Kakomy mpomMexyTKy IPHHAUICKUT MPOU3BEIACHHUE X * Y, TAE (X; ) — pElleHHe CHUCTEMbI ypaBHe-
Vx+3yy =4,
4y/x—\fy =3.

1) [~1;0] 2)(2;7) 3T 4) (0; 3) 5)[2; 5] 6) [-3; 5] 7) (25 3) 8)[1; 5]

HUM:

2

29. JIBoe pabounx m3rotoBwin 60 meraineii 3a Bpems f. [IpOM3BOAMTEIHHOCTh MEPBOTO COCTABISCT —

IMPOU3BOAUTECIBHOCTHU BTOPOIO. W3 ke MMPUBCACHHBIX OTBETOB YKAXXHUTE ITPOU3BOAUTEIIBHOCTh BTOPOI'O pa-
60qero, €CJIM U3BECTHO, YTO [ — LE€JI0€ YUCIIO.

1) 16 neraneit B yac 2) 22 netaJyieli B 9ac 3) 10 neraseli B 9ac 4) 15 nmeraneit B yac 5) 20 neraseli B yac
6) 18 neraseii B yac 7) 12 neraineii B yac 8) 9 neraneii B yac

V3

30. VkaxuTe BCe pelIeHHUs HEPABEHCTBA SINX > ~ Ha HHTepRare (0; 57).
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31. Kakomy mpoMexyTKy TIPHHAUICKUT TPOU3BEICHHE X - V, TAe (X; ) — peIleHHe CUCTEMbI ypaBHe-
1305078

logs(x* +)*) = 2,
log, x—2 =log, 3 —log, y.

D 15] 0 2)(0;13)  3H[41]  H&17) 54100 6[L5]  7(E12) 8)(49)

32. Haiigute nepBooOpasHyto ajsi GyHKIUH f(x) = 1 + x+ cos2x, rpadux KOTOPOI MPOXOAUT YepE3
touky M (0; 1).

x?  sin2x . x?  sin2x

H2x+—+ +1 234+ —+sinx+1 3Hx+—+

2 2 2 2 2
2 2

4) x+% +sinxcosx+1 5 x+x> +sinxcosx+1 o) x+% +cosx+1

+1

sin2x x2  sinx

2
—+1 3+=+—+1
nxtxi+——+1 y3to+——F

33. Onpezenure KOOPAMHATHI TOYEK, CHMMETPHYHBIX TOYKE MEPECEYEHUs MNPAMBIX Y = 2X + 3u

y = —3x+ 1, otHOCHTENBHO OCEl KOOPMHAT U HAYANIA OTYETA.
1 3 2 11
"\5775) Y55

1 3 2 11 2 11

L (‘?5) ) (5??) ) (52—?)
13 1 2 1 2

6) <§;§> 7) (5;5) 8) (5;—5>

: 2 o
34. MarepuasibHasi TOYKa JBUKETCS CO CKOPOCTBIO v(t ) = 1 —2sin”¢. Haiizure uHTEpBAI, B KOTO-
phIil BXOAWT 3HA4Y€HUE MyTH, IPOHJIECHHOIO MAaTEpUAalbHON TOUKOM 3a mpoMexyTok Bpemenu or f = () mo

t =0,25m.
n[1;1,5) 2 [-1,-0,5] 3 [-1;0] 4 (=0,75;0,75) 5 [—1;—0,25]
6 [0;1,5) 7 (0,5:1) 8 (0,5;1,25]

35. Touka A — uentp mapa. [lo gaHHBIM puCyHKa HaiiauTe Mmiom@ab cepuye-
CKOM 4acTH MEHBIIEro NIapOBOTO CEIrMEHTA.

200 500

100
H 306 2 Tn 3) Tn 4) 208  5) Tn 6) 108t  7) 250  8) 1007
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